



В Архангельской области жителю города Северодвинска предъявлено обвинение в убийстве несовершеннолетнего юноши

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение неработающему 34-летнему жителю города Северодвинска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

10 сентября 2021 года вечером скончался 17-летний юноша, которого с множественными ножевыми ранениями обнаружили недалеко от моста по улице Лебедева в городе Северодвинске. Благодаря совместным усилиям указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть. В следственно-оперативную группу вошли опытные следователи и следователи-криминалисты регионального следственного управления, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) и сотрудники управления уголовного розыска УМВД России по Архангельской области.

В ходе допроса обвиняемый полностью признал свою вину, но не смог объяснить следователю причину своих действий, так как никакого конфликта с молодым человеком у него не было.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу. Назначены необходимые экспертизы, включая психолого-психиатрическую.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручал доложить о ходе расследования уголовного дела, поставив его на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

21 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611580>